                                                                          Mikołajki, dnia 22 marca 2005 roku


Na podstawie art.20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym /j.t. Dz. U. z 2001 r. Nr 142 poz.1591 z późn.zm./ zwołuję na dzień 31 marca 2005 roku o godz. 15.00 w sali obrad tutejszego Urzędu XXIII zwyczajną sesję Rady Miejskiej w Mikołajkach, z następującym porządkiem obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Propozycje zmian w porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji.

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Mikołajki z okresu międzysesyjnego (ustnie na sesji).

7. Wystąpienie Starosty Powiatu Piskiego.

8. Podjęcie uchwał w sprawie :

a) zaciągnięcia pożyczki z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na zadanie inwestycyjne – „Rozbudowa i modernizacja miejskiej oczyszczalni ścieków w Mikołajkach”. 

b) zmian w budżecie miasta i gminy na 2005 rok.

c) zaciągnięcia pożyczki na prefinansowanie zadania inwestycyjnego „Rozbudowa i modernizacja miejskiej oczyszczalni ścieków w Mikołajkach”.

d) zmian w budżecie miasta i gminy na 2005 rok.

e) zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy o dofinansowanie projektu „Rozbudowa i modernizacja miejskiej oczyszczalni ścieków  w Mikołajkach” w ramach ZPORR, priorytet 1. - rozbudowa i modernizacja infrastruktury służącej wzmacnianiu konkurencyjności regionów, działanie 1.2 - infrastruktura ochrony środowiska.

f) zmian w budżecie miasta i gminy na 2005 rok.

g) ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta Mikołajki.

h) regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym.

i) dalszego funkcjonowania Zespołu Oświatowego w Mikołajkach przy ul. Łabędziej 1.

j) częściowej zmiany uchwały nr II/28/2002 Rady miejskiej w Mikołajkach w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego w I kategorii zaszeregowania i wartości jednego punktu w złotych, stanowiących podstawę ustalenia miesięcznych stawek wynagrodzenia zasadniczego pracowników nie będących nauczycielami zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych.

k) poboru łącznego zobowiązania pieniężnego w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.

l) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości zabudowanych, oznaczonych nr geod. 433/2, 413/8 i 413/32 o łącznej pow. 864m², położonych w Mikołajkach przy ul. Kajki 66.

m) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 466/23 o pow. 471 m², położonej przy ul. Kajki 69 w Mikołajkach.

n) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości stanowiących własność Gminy Mikołajki.

9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

10. Wolne wnioski.

11. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej

Sławomir Gawliński

